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Letošní ročník Kinobusu Dopravního podniku hl. m. Prahy (DPP) nabídne v 11 lokalitách v
Praze celkem 44 filmových večerů. Svoji 18. sezónu Kinobus DPP odstartuje dnes v
Čakovicích a až do 4. září 2025 každý večer od pondělí do čtvrtka promítne pod širým
nebem 19 snímků z produkce české, evropské nebo americké kinematografie. Naprostá
většina z nich, celkem 14, jsou komedie. Projekce začíná vždy po setmění mezi 20:30 a
21:30. Vstupné na všechny projekce je zdarma, nicméně návštěvníci mohou dobrovolným
příspěvkem podpořit projekt SOS dětské vesničky. Program letošního Kinobusu zájemci
naleznou na webu DPP na dpp.cz/kinobus.

„DPP srdečně zve na další ročník oblíbeného letního kina Kinobus, které letos slaví své osmnácté
narozeniny. Čeká nás celkem 44 večerů plných filmových zážitků a letní pohody, které proběhnou od
23. června do 4. září 2025,“ uvedl Josef Voltr, vedoucí odboru Marketing a obchod DPP a
doplnil: „Velké poděkování patří všem městským částem, které se do projektu zapojily a zajistily
vhodné lokality pro promítání Kinobusu.“

Promítání bude tradičně probíhat od pondělí do čtvrtka, a to na 11 různých zastávkách po celé
Praze. Kromě Čakovic bude promítat v Letňanech, ve Kbelích, na Proseku, v Horních Měcholupech, v
Libuši, na Sídlišti Řepy, v parku u Chodovské tvrze, na Zličíně, na Hůrce a po 11 letech zavítá také
do Kunratic. Diváci se mohou těšit na letošní nebo loňské české komedie, například Vyšehrad Dvje,
Poklad, Moře na dvoře nebo Na plech, v nabídce budou také starší Vratné láhve. Zahraniční nabídka
nebude o nic méně lákavá – promítat se budou tituly jako Bridget Jonesová: Láskou šílená,
francouzské komediální drama Výjimeční, animované snímky Já padouch 4 a Rozzum v divočině nebo
legendární snímek Quentina Tarantina Hanebný pancharti. Z 19 snímků je po osmi české a americké
provenience, dva francouzské a jeden ze Spojeného království, přičemž 14 je komedií, dva rodinné
animáky, dvě dramata a jeden dobrodružný dokument.

Vstup na všechna promítání je zdarma a kapacita není omezena. Stačí si vzít deku, piknikový koš a
dobrou náladu – o zbytek se postará Kinobus. K dispozici jsou i lavice na sezení s kapacitou 200
diváků. Za vratnou zálohu 100 korun je možné si deku zapůjčit i na místě. Na každé projekci si diváci
mohou zakoupit i občerstvení. Food truck nabídne domácí limonády a další studené či teplé nealko,
čepované pivo Bakalář z regionálního pivovaru v Rakovníku, prosecco, Aperol Spritz, k zakousnutí
pak quesadilly s trhaným masem, pizzu z trouby, nebo například nachos.

Jako vždy je Kinobus DPP spojen s charitou, letos opět s neziskovou organizací SOS dětské vesničky.
Návštěvníci mohou během promítání vložit libovolný příspěvek do speciální kasičky, jenž pomůže
dětem ke zkvalitnění života. Celkově SOS dětské vesničky ročně pomohou 3,5 tisícům dětí.

„Velice nás těší, že nás Kinobus už několikátým rokem podporuje sbírkou při letních projekcích,“
říká Jindra Šalátová, ředitelka SOS dětských vesniček a dodává: „Letošní výtěžek použijeme na
financování terapií pro děti, které vyrůstají v pěstounské péči. Tyto děti potkalo v nejranějším věku
odmítnutí ze strany vlastních rodičů, případně odebrání z jejich péče. Vedle toho někdy prožily v
prvních letech života i dramatické situace způsobené alkoholem, drogami nebo násilím mezi rodiči.
Tato traumata jsou v nich hluboce uložená a ovlivňují jejich prožívání a chování. Naším úkolem je
pomoci dětem tato traumata zpracovat a případně jim zajistit potřebné terapie. Podpora Kinobusu je
pro nás proto velmi přínosná."



V loňském roce se při projekcích Kinobusu vybralo téměř 45 tisíc korun. Celková návštěvnost v
loňském roku byla srovnatelná s předloňskou, loni zavítalo na projekce Kinobusu DPP celkem 12 893
diváků.

DPP upozorňuje, že v případě nepříznivého počasí může dojít ke zrušení promítání. Podrobnosti o
programu a konkrétních lokalitách najdete na soc. sítích a na webových stránkách DPP:
https://www.dpp.cz/kinobus
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